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Ata da 2147a (Duas milésima, centésima quadragésima sétima) Sessão 

Ordinária Câmara Municipal de Tinnon - MA, Estado do Maranhão. 

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de julho do ano de 2023 (dois mil e vinte e três, 

às 09H35 (nove horas e trinta e cinco minutos), reuniu-se em sua sede própria 

no Plenário Dep. José Elouf do Poder Legislativo Municipal, sito à Avenida Paulo 

Ramos S/N, Bairro Centro, no Município de Timon/MA. Presente o Senhor 

Vereador: Celso Antônio Silva Lopes, presidente, e, demais vereadores e 

vereadoras, a saber: Allyne Helena Piauilino de Macedo Pego; Helder Kaic 

Nascimento de Alencar; Jair Mayner Silva; José Torquato de Macedo Neto; Luís 

Carlos da Silva Sá; José Uilma da Silva Resende; Pedro Augusto Moraes dos 

Santos. Antônio Francisco da Silva; Denisvaldo Gino de Sousa; Edvar Borges 

Schalcher; Francisco Helber Costa Guimarães; Francisco Morais Reis; Ivan 

Batista da Silva; João Caldeira Neto; Jorge Marcos da Silva Passos; Juarez Júlio 

de Morais Silva Filho; Maria da Luz de Sousa Silva Flor. Thiago de Carvalho 

Santos; Ulysses Almeida Waquim. Vanda Rodrigues dos Santos.  Ao todo, 21 

(vinte um) vereadores e vereadoras presentes. Vereadores com ausência 

justificada:invocando o nome de Deus, com Determinação, Fé e Trabalho, o 

Sr. Presidente declarou aberta a Sessão, cumprimentando a todos os 

presentes. Por falta de quórum o Senhor Presidente encerrou a sessão daquele 

dia. Do EXPEDIENTE DO DIA constou: PROJETO DE LEI N° 103/2023 — 

Autor: Ver. Dr. Torquato — Ementa: denomina a Rua "F" do Bairro Sucessão, 

de "Rua Francisco Carlos da Silva — Chico Carlos", e dá outras providências. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 009/2023 — Autor: Ver. Dr. 

Torquato — Ementa: Concede Título de Cidadão Honorário Timonense ao SR. 

Alan Higor Silva Pereira. REQUERIMENTO N° 088/2023 — Autor: Ver. Uilma 

Resende — Ementa: requer ao poder que seja concedido moção de louvor ao 

Policial Militar do Maranhão, Sargento Carvalho Júnior, que compõe a rádio 

patrulha do 11° bpm da gameleira. REQUERIMENTO N° 089/2023 — Autor: Ver. 
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Uilma Resende — Ementa: requer ao poder que seja concedido moção de louvor 

ao Policial Militar do Maranhão, Soldado Alexandre Henrique Rios Leite, que 

compõe a rádio patrulha do 110 bpm da Gameleira. REQUERIMENTO N° 

090/2023 — Autor: Ver. Coca do Matapasto — Ementa: requer do Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura 

- SEINFRA, que seja feita a pavimentação asfáltica nas Ruas 39 e 38, bairro 

Cidade Nova III, próximo ao corpo de bombeiro, neste município. INDICAÇÃO 

N° 175/2023 — Autor: Ver. P. A Pedro Augusto — Ementa: indica ao Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura 

- SEINFRA, a necessidade de que seja feito o calçamento da Rua São José, Rua 

São Sebastião, Rua Padre Otacílio, e Rua Santa Cecília, no bairro Cicero Ferraz, 

neste município. INDICAÇÃO N° 176/2023 — Autor: Ver. P. A Pedro Augusto 

— Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal 

De Obras E Infraestrutura - SEINFRA, a necessidade de que seja feita a 

pavimentação asfáltica da Rua São João com a Senador Furtado, no bairro 

Mangueira, neste município. INDICAÇÃO N° 177/2023 — Autor: Ver. P. A Pedro 

Augusto — Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal De Obras E Infraestrutura - SEINFRA, a viabilidade para instalação de 

parque com brinquedoteca, na praça França Barros, no conjunto Rosa, neste 

município. INDICAÇÃO N° 178/2023 — Autor: Ver. Irmão Francisco — Ementa: 

indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras 

E Infraestrutura, a instalação de uma brinquedoteca na Praça do Centro Operário 

em frente a Assembleia de Deus, na Rua 80. viabilidade para instalação de 

parque com brinquedoteca, na praça França Barros, no conjunto Rosa, neste 

município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 125/2023 — Autor: Ver. Jair 

Mayner — Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através 

da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura - SEINFRA, no sentido que 

seja feita a revitalização da praça no Residencial João Emílio Falcão, neste 

município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 126/2023 — Autor: Ver. Jair 

Mayner — Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através 
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da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura - SEINFRA, no sentido que 

seja feita a recuperação da Rua Bota Fogo no residencial João Emílio Falcão, 

neste município. ORDEM DO DIA: Constou: PARECER N° 027/2023 — 

CCJLAAMRF ao PROJETO DE LEI N° 055/2023. PROEJTO DE LEI N° 

055/2023 — Autor: Ver. Jair Mayner — Ementa: Reconhece e considera de 

utilidade pública a "Associação dos Moradores do Povoado Sucuruju e 

Adjacências". REQUERIMENTO N° 082/2023 — Autor: Ver. Coca do Matapasto 

— Ementa: Requer do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura - SEINFRA, que seja feita a recuperação das 

estradas que dão acesso ao Povoado Campo Grande ate o Povoado Bela Vista, 

neste município. REQUERIMENTO N° 083/2023 — Autor: Ver. Coca do 

Matapasto — Ementa: Requer do Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura - SEINFRA, que seja feita a 

recuperação das estradas que dão acesso ao Povoado Saco até o Povoado Sítio 

Viva a Deus, neste município. INDICAÇÃO N° 143/2023 — Autor: Vera. Dá Sete 

Estrelas — Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, através do 

Departamento Municipal De Iluminação Pública - DEMIP, que seja implantada 

iluminação de led em todo o bairro cidade nova, neste município. INDICAÇÃO 

N° 145/2023 — Autor: Ver. Vavá — Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura, a recuperação da 

passagem na Rua Antônio Corrêa Da Silva, próximo a Escola Firmo Pedreira no 

bairro Boa Vista, neste município. INDICAÇÃO N° 160/2023 — Autor: Vera. Dá 

Luz Sete Estrelas — Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura - SEINFRA, a necessidade que 

seja feita a limpeza e pavimentação asfáltica das Ruas Projetada 3, 33 e 37, 

cidade nova, neste município. INDICAÇÃO N° 165/2023 — Autor: Ver. Chagas 

Cigarreiro — Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, a reforma do espaço infantil e da 

revitalização dos brinquedos da Praça São José, neste Município. INDICAÇÃO 

N° 166/2023 — Autor: Ver. Chagas Cigarreiro — Ementa: Indica ao Poder 
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Executivo Municipal, através do Departamento Municipal de Iluminação Pública 

- DEMIP, a reforma dos principais campos de futebol da zona rural, com 

alambrados, vestiários, iluminação, grama etc, neste Município. INDICAÇÃO N° 

167/2023 — Autor: Ver. Celso Tacoani — Ementa: Indica ao Poder Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, a 

necessidade de que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua do Sambico com 

início da Rua Francisco Carlos Jansen até a Lagoa, localizado no Bairro Guarita, 

neste Município. INDICAÇÃO N° 168/2023 — Autor: Ver. Thiago Carvalho — 

Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal 

de Obras e Infraestrutura, a necessidade de que seja feito o serviço de 

pavimentação em bloquetes nas Ruas 02, 04, 09, e 12. Localizada no Bairro 

Marimar, neste Município. INDICAÇÃO N° 172/2023 — Autor: Ver. Jorge 

Passos — Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal De Infraestrutura — SEINFRA a necessidade que seja feita a 

pavimentação asfáltica ou de blocos de concreto das ruas 89, 90 e 91 com início 

da Avenida COHEB á Rua Caneleiro da Vila Monteiro, neste município. 

INDICAÇÃO N° 173/2023 — Autor: Ver. Jorge Passos — Ementa: indica ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Infraestrutura — 

SEINFRA a necessidade que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua 21 com 

início na Rua Marcos Batista (antiga rua 90) até Avenida Teresina no bairro 

Parque Piauí II , neste município. INDICAÇÃO N° 174/2023 — Autor: Ver. 

Ulysses Waquim — Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal De Infraestrutura — SEINFRA a necessidade que seja feita 

a recuperação do calçamento da Avenida São Luís, bairro Parque Piauí, nas 

mediações da linha do trem próximo a Faculdade IESM, neste município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 123/2023 — Autor: Ver. Ulysses Waquim — 

Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 

Superintendência De Limpeza Pública E Urbanização - SLU, no sentido que seja 

feito a limpeza pública, da Avenida São Luís, bairro Parque Piauí, nas mediações 

da linha do trem próximo a Faculdade IESM, neste município. GRANDE 
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EXPEDIENTE: Vereadora Alynne Macedo. Saudou a todos. Leu uma 

mensagem que recebeu de uma mãe que solicitava a reforma do parquinho de 

uma praça. Disse que a mãe se propôs a fazer o conserto. Questionou que o 

Amor de Mãe não resolve os problemas das crianças. Aparteado pelo vereador 

Uilma sugeriu que a mãe não proponha o conserto e que o vereador Kaká sofreu 

a sanção da prefeitura quando tentou fazer reforma por contra própria de uma 

estrada. Retomando a fala vereadora disse que conversou com a mãe da criança 

e propôs que não fosse consertado e que levaria a demanda na tribuna. 

Vereadora Vanda. Saudou a todos e disse que quem manda na sua fala é a 

população. Que recebeu denuncia dos brinquedos da praça São Benedito e que 

provocou o acidente com uma criança que se cortou. Pediu que a prefeita 

entregue o governo e que ainda dava tempo pra alguém tomar de conta da 

cidade. Que no povoado ltaguará não tem recebido a atenção devida. Que a 

comunidade padece. Vereador Irmão Francisco. Saudou a todos. Disse que 

visitou na zona rural. Que como vereador pode andar em vários lugares. Visitou 

na Macaúba e verificou que a estrada está ruim. Que na ocasião já foi ao 

secretário de infraestrutura disse que pediu a reforma da estrada em nome da 

base. Que atenda a região do povoado Saco. Que o irmão Antônio completará 

80 anos e mora na Macaúba e pede reforma por conta da festa de aniversário. 

Que foi ao povoado próximo ao povoado Copacabana e constatou uma 

plantação de melancia. Que o trabalho do homem do campo gera emprego e 

renda. Que está pedindo brinquedoteca na região do Centro Operário. Que esta 

é a onda. Que a prefeita tem trabalhado e muitos não reconhecem. Que a 

prefeita tem que ir à Brasília em bisca de recursos. Vereador Thiago Carvalho. 

Saudou a todos. Saudou ao radialista Rafael de São Luis e disse que tem uma 

boa audiência. Disse que cobra respeito de todos. Que Tem presenciado o 

desrespeito e debochada com a prefeita por conta de brinquedo e viagem 

realizada pela prefeita. Disse que no conjunto Leonel Brizola está um caos. Que 

a segurança está um caos e os aliados do governo do estado não cobram. Que 

reclamam de brinquedo que quebrou e não reconhece que a prefeita foi a Brasília 

CP? 

• see„.40
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em busca de recursos. Que a prefeita está bem avaliada e por este motivo está 

t., 

sendo atacada. Aparteado pelo vereador Chagas Cigarreiro disse que o trabalho 

realizado pela prefeita está incomodando. Que tem requerimento solicitando o 

reparo dos equipamentos da praça São José. Que a secretaria está trabalhando 

e recuperando varias praças. Que a prefeita tem ido a Brasília porque não 

consegue recurso junto ao governo do estado. Retomando afala disse que 

lamenta a forma como a prefeita tem sido atacada. Que a oposição não se une 

e está desesperada. Vereador PA. Saudou a todos. Saudou o radialista Rafael 

da Juventude da cidade de São Luís. Que levou o mesmo para conhecer o 

balneário Roncador e visitar umas estradas na cidade. Parabenizou aos atletas 

timonenses que participaram do circuito de águas abertas. Maria Clara ganhou 

medalha e outros atletas. Agradeceu o apoio da prefeitura e demais pessoas que 

contribuíram com os atletas. Falou que visitou os bairros da cidade e falou das 

realizações da prefeitura. Disse que no povoado Roncador carece de maior 

atenção. Precisa incentivar os balneários. Que pessoas que vem de outras 

regiões reconhece a riqueza. Aparteado pelo vereador Kaká disse que com a 

melhoria da BR 226 vários balneários será beneficiados. Que pediu a melhoria 

da estrada por dentro fez o pedido ao ex-governador Flavio Dino. Que não foi 

atendido. Que não lembra da multa que recebeu por conta de uma reforma. 

Retomando a fala o vereador PA disse que irá a Caxias para a festa de 200 anos. 

Contará com a presença do governador e outras personalidades. Disse que vai 

torcer pela seleção feminina. Vereador Helber Guimarães. Saudou a todos. 

Falou que no final de semana viu uma equipe do centro de zoonoses fazendo a 

vacinação no povoado Florada. Parabenizou a equipe. Aparteado pelo vereador 

PA. Disse que já foi aplicado mais de 8 mil animais. Retomando a fala 

parabenizou o trabalho da equipe. Parabenizou ainda a filha do vereador Neto 

pelo trabalho no esporte. Vereadora Da Luz. Saudou a todos. Disse que fica 

feliz com a presença do radialista Rafael da Juventude. Cumprimentou o pastor 

Adão pela inauguração da igreja no bairro Babilônia. Disse que tem discurso 

incoerente de alguns vereadores. Que ficam pasmos com a quebra de brinquedo 
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mas não ficam pasmo com o atraso de pagamento do salario dos funcionários 

da URE. Que acredita que não levam informação para o governo do estado. Que 

há muito fuxico. Aparteado pelo vereador Thiago disse que foi um fracasso os 

folguedos no shopping Cocais. Que o evento realizado pela prefeitura foi 

grandioso. Que o governador ficou decepcionado. Retomando a fala a vereadora 

disse que os deputados tem que trazer obras. Disse que a prefeita tem ido a 

Brasília para tratar da segurança que está um caos e é de responsabilidade do 

estado. Que tem vereador que em desespero ainda pede a prefeita para sair. 

Que vereador que diz que não sabe onde a prefeita está é porque não anda na 

cidade. Que a prefeita não é virtual. Que tem trabalhado. Que devem 

acompanhar o trabalho de perto. Timon tem a melhor educação do estado do 

Maranhão. Que tem serviço em vários setores. Que tem desafios e precisa de 

emendas dos deputados eleitos. Que no dia de manhã será implantado mis 

asfalto. Que são emendas do deputado Juscelino. Falou de outras ações da 

gestão municipal. Aparteado pelo vereador PA disse que os aliados do governgp, 

do estado estão preocupado em tomar a prefeitura. A oposição quer ser prefeit 

à força. Que as coisas acontecem naturalmente. Que tem pesquisa da oposição 

que mostra a prefeita com boa aceitação. Retomando a fala desejou boa semana 

a todos. Vereador Neto Peças. Saudou a todos. Que em viagem à Paraíba 

verificou de perto que tem fakenews dizendo que a transposição do Sã Francisco 

não funciona. Que só jogam pedras em que trabalha. Que a prefeita tem 

trabalhado e por este motivo não param de criticar. Que ao contrário disse que 

foi cobrado por conta das ruas que foi prometido pelo deputado Rafael e não 

foram concluídas. Aparteado pelo vereador Jorge Passos disse que a prefeita 

após os requerimentos vai asfaltar as ruas nas proximidades da Rua 100. Que o 

deputado Rafael não cumpriu o acordo. Retomando a fala pediu que a politica 

será discutida no próximo ano. Vereador Juarez Morais. Saudou a todos. Que 

a base da prefeita tem levado ações em toda a cidade. Que na zona rural está 

fazendo investimento certo após às chuvas. Para aqueles que dizem que a 

prefeita não está trabalhando pode verificar que as estradas na região norte 
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estão feitas. Que há duas frentes de trabalho atendendo os pedidos dos 

vereadores e da população. Que as maquinas está na zona rural e será feito no 

ltaguará e outras regiões. Que assim que chegar o período chuvoso a população 

não terá problemas. Aparteado pelo vereador Chagas disse que há três equipes 

de trabalho que além da região norte há uma na região sul e outra na zona 

urbana. Retomando a fala vereador Juarez disse que as ações te aumentado a 

aprovação do governo. Que um ano das eleições a economia está enxuta. Que 

um deputado foi à zona rural e prometeu 200 horas de trator, Mas não aconteceu. 

São vinte e cinco dias de trabalho. Vereador Uilma Resende. Saudou a todos. 

Disse desejava parabéns ao seu pai pelo aniversário. Aparteado pelo vereador 

Kaká disse que na zona rural do Bonitinho disse que as estradas serão feitas. 

Retomando a fala o vereador Uilma disse que esteve na posse do novo diretor 

do Banco do Nordeste em Matões. Que há 6 bilhões para investir. Que é um 

trabalho da AGERT. Que se não houver incentivo. Que foi pela MA 040 e as 

pintes tão bem feitas. Que a obra é iniciativa do governo do estado e pedido do 

deputado Rafael. Que o escoamento da produção está acontecendo. Pediu que 

os vereadores da base peçam aos secretários das pastas façam uma revisão. O 

teto de uma escola caiu e o CRAS pegou fogo. Que a reforma foi feito pela 

mesma empresa. Ressaltou ainda a necessidade de uma reunião do 

secretariado para evitar tragedia. Vereador Jair Mayer. Saudou a todos. 

Aparteado pelo vereador Thiago Carvalho. Mostrou um imagem da prefeita na 

região da cidade na implantação de bloquetes. Aparteado pelo vereador Uilma 

saudou o radialista e ao blogueiro Biná. Retomando a fala disse que todos tem 

sonhado com a obra da BR226 e pediu que o excesso de poeira tem acontecido 

por conta da obra. Já aconteceram acidente e pediu providencias para que a 

empresa faça trabalho para diminuir a poeira. Disse que participou de um 

encontro da agricultura familiar do Maranhão. Que na reunião foi discutido a falta 

de recurso. Que contou com a presença do ex-deputado Bira do Pindaré. 

Vereador Ulisses Waquim. Saudou a todos. Aparteado pela vereador Alynne 

disse que o trabalho da oposição tem surtido efeito e disse que só foi fazer a 
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denuncia que a prefeita saiu do gabinete e foi pra rua visitar a população. 

Solicitou que a mesma antes de retornar ao gabinete visite a praça denunciada. 

Retomado a fala o vereador Ulisses disse que a fala da vereadora Alynne foi 

importante e reforçou que o trabalho da oposição tem surtido efeito Falou que 

fez um vídeo denunciando um buraco na região da avenida São Luís que já foi 

resolvido. Que não é verdadeira a fala de que a oposição deseja o quanto pior 

melhor. Que não vê vereadores da vase reclamando do telhado. Que no povoado 

Zeca Batista disse que a escola funciona no mesmo ambiente que o posto de 

saúde. Que visitou e constatou abandono. Constatou ainda fezes de rato e 

cadeiras quebradas. Disse que se a prefeita visitar o poso vai ficar indignada. 

Que se tudo estiver funcionando não tem como fazer vídeo denunciando. Que 

não pode torcer o quanto pior melhor visto que tudo não funciona a contento. 

Que nos postos de saúde a população vai procurar serviços e não tem a 

prestação de serviço adequado. Que a população paga caro alto as taxas de 

agua em Timon. Que se este é o cenário que a prefeita não tem o que ser feito. 

Mas não pode deixar de denunciar. Vereador Ivan do Saborear. Saudou a 

todos. Aparteado pelo vereador Coca este disse que observando o discurso do 

vereador Juarez Morais e reafirmou o quanto a zona rural melhorou. Que tem 

recebido reclamação da estrada do povoado ltaguará e não sabe como uma 

aliada do governo vai para outra região prometer 200 horas de trabalho de trator. 

Que deveria levar para a região e contribuir com outras áreas. Que a população 

de Timon vai julgar o trabalho da prefeita. Em aparte o vereador PA disse que 

foi criado uma nova diretoria do PP e parabenizou pessoas ligadas ao partido. 

Disse que está na base da prefeita. Retomando a fala o vereador Ivan Chamou 

a atenção às falas da oposição e disse que brinquedo tem que quebrar porque 

as crianças estão brincando, Que não é verdadeira a fala que disse que um 

CRAS pegou fogo. Que vão à zona rural para fazer vídeo num posto. A oposição 

disse na fala que na localidade tem saúde. Que o chefe manda e obedecem. 

Que a oposição está bem nas pesquisas. Que a prefeita cuida da cidade como 

se cuidasse da sua casa. Que faz jardins e embeleza e a oposição reclama do 
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toque feminino. Que a avenida Teresina está sendo aberta até a BR 226. 

Disseram que os brinquedos são velhos. Não é verdadeira a informação. Que 

tem a melhor educação. Que já estão fazendo comício na periferia da cidade 

prometendo regulamentação fundiária. Aparteado pelo vereador Helber este 

parabenizou a nova diretoria do partido PP. Retomando a fala o vereador Ivan 

lamentou a troca dos membros dos partidos. Finalizado o GRANDE 

EXPEDIENTE, deu-se início à apreciação das matérias na Ordem do Dia. 

PARECER N° 027/2023 — CCJLAAMRF ao PROJETO DE LEI N° 055/2023. 

PROEJTO DE LEI N° 055/2023. Retirado. As demais proposições foram lidas 

e apreciadas em bloco, a saber: REQUERIMENTO N° 082/2023; 

REQUERIMENTO N° 083/2023; INDICAÇÃO N° 143/2023; INDICAÇÃO N° 

145/2023; INDICAÇÃO N° 160/2023; INDICAÇÃO N° 165/2023; INDICAÇÃO 

N° 166/2023; INDICAÇÃO N° 167/202; INDICAÇÃO N° 168/2023; INDICAÇÃO 

N° 172/2023; INDICAÇÃO N° 173/2023; INDICAÇÃO N° 174/2023; PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 123/2023. Aprovados. 

Nada mais a tratar, por falta de quárum, o Sr. Presidente deu por encerrada a 

presente sessão. E para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida, será 

assinada por mim, Vereadora MARIA DA LUZ DE SOUSA SILVA FLOR, i a

(primeira) Secretária; pelo Senhor Presidente, Vereador CELSO ANTÔNIO 

SILVA LOPES; pelo Senhor 1° (primeiro) Vice-Presidente, Vereador ANTÔNIO 

FRANCISCO DA SILVA; e pelo 2° (segundo) Secretário, Vereador THIAGO DE 

CARVALHO SANTOS. A Sessão foi levantada às 11H59 (onze horas e 

cinquenta e nove minutos). Sala das Sessões da Câmara Municipal de Timon, 

Estado do Maranhão, aos 31 (trinta e um) dias do mês de julho do ano de 2023 

(dois mil e vinte e três). 


